



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



34/2022

Litice druhé za Slávií jen o skóre

Extraliga pozemní hokej - 22.X.

Slavia Hradec Králové - TJ Plzeň Litice 0:4 (0:1)

Góly: Uhlíř 2x, Sochor, Homolka

Sestava: Nečas, Kondrát, Hes, Svoboda, Bystřický, Šesták, Čvančara, Koryťák, Uhlíř, Kačírek, Homolka, Beran, Gerlický, Sochor, Batík

Po vítězství nad celkem Bohemians jeli Litičtí na východ Čech jako favorité. Poměrně snadno si se soupeřem poradili v prvním kole, první zápas odvet se očekával, že bude probíhat ve stejném duchu. Pikantností byla dohrávka v týdnu před tímto kolem, kdy Bohemians porazila pražskou Slavii. Čímž se špička tabulky rozšířila. Litickým chybí dohrávka s týmem Prahy Praha, podruhé odložené utkání se opět nehraje. Praga musí předložit STK omluvenky od lékařů, kvůli absencím od většího počtu hráčů. Tím plzeňskému celku po podzimu bude chybět v tabulce jedno utkání.

Asistent trenéra Jan Dolejš popisuje průběh zápasu: "Do Hradce jsme jeli jako favorité a za neustálého deště jsme měli první poločas pevně v rukou. Celou dobu se hrálo pouze na soupeřově polovině a Hradec zahrozil jen z jednoho brejku. Z velkého tlaku jsme vytěžili pouze čtyři trestné rohy, které jsme ovšem nedokázali zužitkovat. Prosadil se až tvrdou bekhendovou střelou Ondřej Sochor. Hubené vítězství navýšil až v druhé půli kapitán Adam Uhlíř, po chvíli i nadějný útočník Jakub Homolka a v závěru znovu skóroval kapitán Uhlíř. To byla nejhezčí akce zápasu, Adam po samostatné akci střelou bekhendem téměř protrhl síť za hradeckým gólmánem. Soupeř hrál téměř celý zápas pouze vysoké míče a na brejky, což nám poměrně vyhovovalo. Jejich chabé akce naše obrana s přehledem pokryla. Jen ty naše rohy... Z 9-ti pokusů jsem nedali ani gól. Zasloužili jsme si vyhrát větším rozdílem!"

„Na začátku zápasu jsme si zvykali na promáčený povrch, a přestože jsme měli soustavný tlak, nedařilo se nám skórovat,“ sděluje nám Max Batík. „První gól přišel ve 20. minutě, ve druhém poločase jsme kromě pár brejků Hradce zápas kontrolovali a přidávali góly, výsledek 4:0 vypovídá o průběhu zápasu.“

Hned 5.-6. listopadu jede litický celek na tradiční přípravný turnaj do německého Schwabachu. Tím nastartují halovou sezónu, která začíná 17. listopadu. A kromě domácí soutěže má tři vrcholy. ME mužů a žen v německém Hamburku v prosinci, ME juniorů v Nymburku a juniorek ve Švýcarsku a MS v halovém hokeji v únoru v Jihoafrické republice.

Dolejš, Levý

Tabulka: <https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2022-2023/>



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litické ženy klopýtly s Rakovníkem

Extraliga ženy - 22.X.

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 3:0 (2:0)

Hrály: Duchková L., Kožíšková, Duchková J., Bystřická, Augustinová, Morová, Linková, Vyletová, Tušlová, Dolívková, Cislerová, Jelenová, Průchová, Rutová, Lhotáková, Brejchová

Výborně rozjetá sezóna plzeňských žen vzbuzuje pozornost soupeře. Ze zápasů, které dříve první čtveřice s Liticemi klidně vyhrávala, se stala dramata, která letos přerostla ve výhry plzeňského celku. Není divu, že se trenéři ostatních týmů na západočeské družstvo připravují. Tímto utkáním se již rozehrало druhé kolo soutěže, kdy se Litice podruhé v sezoně utkaly s Rakovníkem. Rakovník nastoupil do utkání velice dobře, připraveně, ale v obraně i ve středu hřiště byli Litice rovnocenným soupeřem. Chvillemi měly ve středu hřiště více prostoru a byli i více na balonku, než soupeř. Bohužel hostující celek nedokázal proměnit vytvořené šance a Rakovník hned první dvě proměnil. Zápas hodnotí Alice Lhotáková: „Do zápasu jsme nastoupily s velkým nasazením a s chutí vyhrát, poněvadž jsme si chtěly udržet první místo v tabulce. I přes naši velkou bojovnost jsme za celý zápas nedokázaly dostat balónek do brány a vstřelit aspoň jeden gól, což se Rakovníku povedlo. I když to podle výsledku nevypadá, tak jsme ze hry měly více my, více jsme držely balónek a měly několik šancí. I přestože jsme prohrály, tak jsme zápas odmakaly, jak nejvíc každá z nás mohla.“ Trenér Lukáš Nocar potvrzuje: „Určitě s tím musím souhlasit. Z herního pohledu to byl od nás nejlepší zápas podzimu.“ „Šance byly na obou stranách, ale pouze rakovnické ženy je dokázaly proměnit“, říká k zápasu Lucie Duchková, „holky zaslouží pochvalu za odvedený výkon, musíme se pro příště více zaměřit na vytváření šancí a hlavně na jejich zužitkování“. Ani bojovný výkon Nicole Augustinové na body nestačil. „Řekla bych, že zápas byl vyrovnaný. S holkama jsme bohužel neměly štěstí u střel a gól jsme nedaly. Tento zápas jsme do jedné odmakaly a nechaly tam všechno, bohužel to dnes nestačilo.“

Hned 5.-6. listopadu jede litický celek na tradiční přípravný turnaj do německého Schwabachu. Tím nastartují halovou sezónu, která začíná 17. listopadu. A kromě domácí soutěže má tři vrcholy. ME mužů a žen v německém Hamburku v prosinci, ME juniorů v Nymburku a juniorek ve Švýcarsku a MS v halovém hokeji v únoru v Jihoafrické republice.

L.Nocar, Levý

Liga dorostenců - 23.X.

Litice – President 1:4 (0:2)

Gól: Gerlický O

Sestava: Červený, Svoboda M, Dudák, Polanský O, Hofman L, Nágr D, Barcal V, Levý Š, Gerlický O, Purkart, Homolka J, Batík, Hofman M, Valenta T, Chodora



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Veledůležitý zápas o setrvání v kontaktu se špičkou tabulky jsme nezačali vůbec dobře, po prvotním presu soupeře jsme se malinko zalekli nátlaku, těžko jsme se ze sevření vymanili a presidentští skórovali hned po několika minutách ze skrumáže před naší brankou. Nemohli jsme se po dobu prvního poločasu rozkoukat a vygradovalo to penaltou zahrávanou proti nám a bohužel opět vstřelením branky. Soupeř byl v tu chvíli na koni a tahal za delší konec

Druhý poločas se zdál být mnohem lepší v nasazení, chuti s utkáním něco udělat, nadechovali jsme se k náporu, vytvářeli si občas i nějakou šanci, a věřili, že to může klapnout a zvrátit průběh zápasu. Trochu jsme i změnili rozestavení na hřišti, abychom reagovali na hru oponenta a na vytváření si volných prostorů.

Jenže byl to právě soupeř, kterému se povedlo vsítit třetí branku po brejku, a my naopak vytěžili pouze jeden gól ze všech našich možností. Po několika dorážkách po rozehraném trestném rohu překonal soupeřova brankáře Ota Gerlický.

Mimochodem rohů jsme ve druhé půlce měli minimálně sedm, ale nezadařilo se. Poslední hřebíček do rakve v podobě čtvrtého gólu se opět presidentským podařilo zatlout.

A pohár hořkosti již přetekl.

Ztráta samozřejmě mrzí, ale život jde dál. Je potřeba se z chyb poučit, zapracovat na morální síle při nevyhovujícím skóre, ovládat svoje emoce při vypjatých soubojích, a nakonec se snažit i na hřišti pozitivně ovlivňovat svoje spoluhráče...

Vstříc lepším zítřkům.... i těm halovým...

Čech

Liga dorostenek - 23.X.

Litice – Bohemians 1:4 (1:4)

Góly: Šrachtová

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Daňsová, Krausová, Pádivá, Bartoňová

V neděli 23. října dorostenky odehrály poslední zápas v podzimní části. Zápas se moc nevyvedl a dorostenky prohrály 1:4.

Litické dorostenky nedokázaly mít klid na hokejkách, a proto v první čtvrtině inkasovaly první gól od Bohemky.

Druhá čtvrtina měla chvilkový záblesk naděje, když se dokázala prosadit Eliška Šrachtová a vstřelila jediný gól z naší strany. I přes veškerou snahu a skvělý výkon gólmanky Aničky Linkové, se bohužel dostaly do branky, do poločasu ještě další tři góly.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dorostenky nepředvedly výkony, na které jsme u nich zvyklí v ženské kategorii a doufáme, že v druhé části sezóny se to zlepší.

Vyletová, Uhlíř

Liga starších žáků - 22.X.

Slavia – Litice 2:5 (1:3)

Góly: Královec 3x, Houška, Polák

Hráli: Březina, Kordík - Svoboda, Šesták, Reischig, Burda, Královec, Houška, Veselý, Míka, Bílek, Polák, Špalek

Až do obdržené branky hodně bojácná hra. To bylo velké zklamání z úvodu. Naštěstí se pár akcí podařilo, Venca Královec svou hrou tým nastartoval a sebedůvěra byla zpět. I přesto se Slavia díky svému gólmanovi držela na dostřel. Hra byla velmi vyrovnaná, takové zápasy kluci strašně potřebují. Výhru si museli vybojovat, a vyšlo to!!

Kluci mají za sebou po podzimu jednu prohru 2:3 z úvodního zápasu v základní skupině. Dále pak 10 výher a celkové skóre 75:15! Zápasy hraje všech 13 kluků + 3 gólmani, všichni z mladíků přežili podzim, z toho mám radost! Věřím, že i nadále všichni udrží svůj přístup, výkonnost, spolehlivost. Hokej je baví, mají skvělý tým, je to radost u nich být! Míka

Veteráni v Šenkvicích - 22.X.

Góly: Soukup 10, Nocar a Hofrichtr

Dále hráli: Levý, Homolka, Kykal, Dvořáková, Čvančera a Kordík

Po vítězství ve skupině, kdy porazili Bolevec 6:0, Kadaň 3:1 a remizovali s Šenkvicemi 3:3, podleli ve finále 0:1 s Rakovníkem.

Benjamínci – 22.X.

Poslední podzimní turnaj benjamínků se odehrál na Bohemce 22.X. a nechybělo krásné počasí. Děti nám předvedly svoji šikovnost, bojovnost a my se těšíme na venkovní sezónu zase na jaře.

Hráli: Soukup, Čechová, Stelzer, Liška, Ettler, Černá, Bártík, Mádr, Suschánek- Trenéři